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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL — CISAM-SUL (11abr2023) 

 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (11/04/2023) 

às  nove horas e trinta minutos (9h30min) em primeira chamada, e às dez horas 

(10h) em segunda chamada, reuniram-se no auditório do CISAM-SUL, situado na 

Rua Agenor Loli, n. 189, Bairro Corridas, Município de Orleans/SC, as seguintes 

autoridades: Presidente do CISAM-SUL e Prefeito de São Ludgero Sr. Ibaneis 

Lembeck; Preposto do Prefeito de Treviso Sr. João Radael Pires dos Santos; 

Preposto do Prefeito de Morro Grande Sr. José Ademir Bom; Preposto do Prefeito 

de Pedras Grandes Sr. Reginaldo Manoel;  Preposto do Prefeito de Meleiro Sr. Eloir 

Córneo; Preposto do Prefeito de Cocal do Sul Sr. Alisson da Silva; Preposto do 

Prefeito de Grão Pará Sr. Enio João Zanelato Bagio; Preposto do Prefeito de 

Jaguaruna Sr. Giliard Raimundo Goulart; Preposto do Prefeito de Timbé do Sul Sr. 

Ricardo Stecanella; Preposto do Prefeita de Anitápolis Sr. Sergio de Souza; Preposto 

do Prefeito de Santa Rosa do Sul Sr. Anselmo de Souza Bitencourt; Preposto do 

Prefeito de Orleans Sra. Dilene Souza; Superintendente do CISAM-SUL Sr. Antônio 

Ironildo Willemann; Diretor Administrativo do CISAM-SUL Sr. Enio João Zanelatto 

Baggio; Suplente do Diretor Administrativo do CISAM-SUL Sr. Jackson Buss; 

Técnico do CISAM-SUL Sr. Vilmar Tadeu Bonetti; e diversas outras autoridades, 

diretores, gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para 

deliberarem sobre a ordem do dia na assembleia devidamente convocados por 

edital, publicado no DOM e enviado a cada ente consorciado. Iniciaram os trabalhos 

que foram conduzidos pelo Presidente Ibaneis Lembeck, que saudou a todos os 

presentes, e na sequência autorizou a apresentação dos trabalhos pelo 

Superintendente do CISAM-Sul Sr. Antônio Ironildo Willemann, que também acolheu 

a todos solicitando que tomassem assento na assembleia. Após a verificação de 

quórum, foi feito a leitura do Edital de convocação, dando-se início à assembleia. O 

primeiro assunto determinado pelo Presidente Ibaneis foi a apresentação e leitura do 

Parecer do Conselho Fiscal que analisou e aprovou sem restrições a Prestação de 

Contas do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental CISAM-SUL, 

referentes ao exercício de 2022, ficando este parecer também homologado pela 

assembleia. Na sequência foi apresentado e debatido o Projeto de Resolução nº 
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108/2023 com as alterações nas atribuições para o emprego de Engenheiro 

Sanitarista e/ou Ambiental, bem como a alteração do nível de alguns cargos, 

alterando o ANEXO 1 do Estatuto do CISAM-SUL (documento anexo), sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi apresentado, analisado e 

aprovado por unanimidade a atualização em 34,31% (trinta e quatro vírgula trinta e 

um por cento) nos valores das Bolsas de Estudos para estagiários do CISAM-SUL, 

índice acumulado do INPC período Fevereiro/2018 a Fevereiro/2023, sendo que os 

novos valores passaram a ser os seguintes: R$ 685,00 (seiscentos e oitenta e cinco 

reais) acrescidos de mais R$ 120,00 (cento e vinte reais) a título de auxílio transporte 

– para cada estudante/estagiário – com carga horária de 4h (quatro horas) diárias e 

no máximo 20h (vinte horas) semanais; de R$ 1.088.00 (mil e oitenta e oito reais) 

acrescidos de mais R$ 120,00 (cento e vinte reais) a título de auxílio transporte – 

para cada estudante/estagiário – com carga horária de 6h (seis horas) diárias e no 

máximo 30h (trinta horas) semanais. Na mesma oportunidade, também foi indicado 

pelo Presidente que esta reposição seja sempre realizado anualmente para não 

haver acúmulo de valores nas próximas reposições, o que fora também aprovado 

pela Assembleia por unanimidade. Em sequência, o Diretor do SAMAE de Grão Pará 

Sr. Ênio João Zanelato Bagio pediu a palavra e solicitou que seja realizada licitação 

compartilhada pelo CISAM-SUL, visando a contratação de empresa especializada 

em calibração dos equipamentos utilizados pelos SAMAE’s, haja vista a exigência 

legal destas calibrações quase que anuais, sendo discutido o assunto e concordado 

por todos os presentes. Em continuidade o funcionário do CISAM-SUL Sr. Felipe de 

Souza Fagundes explanou a todos a respeito do preenchimento correto do SNIS e 

também as datas das coletas de água em parceria com o Ministério Público de Santa 

Catarina, inclusive se comprometendo a mandar todas as informações ao grupo de 

whatsapp dos Diretores. Antes do encerramento da assembleia foram apresentados 

dois CASE de sucesso: primeiro o do SAMAE de Jaguaruna, apresentando o 

mascote, que fez campanhas nas escolas, no CRAES, na APAE, todos do Município 

de Jaguaruna, juntamente com servidores da autarquia, em razão da comemoração 

do Dia da Água no dia 22 de março, inclusive criando o 1º Concurso de Desenho 

Escolar e Mascote do SAMAE, sendo vencedor e atribuído ao mascote o nome 

“SAMAEZITO”, apresentando algumas fotografias das apresentações do mascote e 

inclusive trazendo o mascote pessoalmente e apresentado à assembleia; segundo o 
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SAMAE de Cocal do Sul apresentou um vídeo de reformas e investimentos 

realizados na atual gestão, bem como a criação do mascote denominado 

“AQUAMIGO”, com realizações de campanhas nas escolas e nos órgãos públicos 

do município. Em função de ter esgotado todos os assuntos da pauta, o Presidente 

solicitou uma pausa para a conclusão da ATA. Retomando os trabalhos e nada mais 

havendo a tratar, o Presidente agradeceu a oportunidade de ter presidido essa 

assembleia com tantos assuntos e decisões importantes, dando por encerrada a 

presente assembleia, da qual eu Fernando Pavei como secretário, redigi a presente 

ATA, que APROVADA, vai por todos assinada.  

 


